ATA Nº 3043
59ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

11 DE JUNHO DE 2018
Aos onze dias do mês de Junho de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 59ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de junho de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 230/2018 do Executivo que encaminha reposta a Requerimento firmado pela Vereadora Aline Maria de Castro Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 235/2018 (PCM 514) do Executivo que encaminha reposta a Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 239/2018 (PCM 519) do Executivo que encaminha solicitação de mais 15 dias para resposta a requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 240/2018 (PCM 520) do Executivo que encaminha reposta a Requerimento firmado pelos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa.  Projeto de Decreto Legislativo N° 38/2018 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria como objeto de deliberação, com abstenção do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. INDICAÇÕES: Indicação Nº 112/2018 Protocolo: 512/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda COM URGÊNCIA junto ao Departamento competente para que seja realizada manutenção no parquinho da Vila Habitacional, ao lado da quadra de esportes, tendo em vista que os brinquedos estão quebrados, causando risco de acidentes com jovens e crianças que utilizam o local. Indicação Nº 113/2018 Protocolo: 513/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que sejam instalados braços de iluminação dos postes da Rua Arlindo Décio Graneto, especialmente atrás da madeireira, bem como da Rua Antonio Petri, ambas as vias localizadas no Distrito São Domingos. Indicação Nº 114/2018 Protocolo: 526/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feito um estudo técnico visando o levantamento das funções e servidores que teriam direito a receber adicional de insalubridade e periculosidade, tanto nas áreas de saúde, transporte, limpeza pública, obras, entre outras que o estudo indicar. Indicação Nº 115/2018 Protocolo: 531/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada melhoria da iluminação da rua Comendador Mário de Campos Costa, no Jardim das Orquídeas. Indicação Nº 116/2018 Protocolo: 532/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que realize com urgência a Poda das Árvores localizadas ao longo da Rua Valentim Frolini, no trecho entre a garagem da empresa Silva Tur e a sede dos escoteiros, do bairro Jardim Samambaia. MOÇÕES: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES (PCM 528) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, subscrita por todos os Vereadores à equipe SESI BIOTECH, na pessoa da Diretora da Unidade do SESI Barra Bonita, Sra. MÁRCIA BIANCO, pela 2º colocação em Trabalho de Equipe, na FIRST LEGO LEAGUE Estonian Open International, em Tallinn - Estônia. Colocada em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 529) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior e Claudecir Paschoal ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Baleia Rossi, que interceda junto a Diretoria da ANP – Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis, para que autorize os Produtores de Etanol a vender diretamente aos Postos de Combustíveis. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Lucas, Claudecir, Fantin, Niles e Lelo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 530) de autoria do Vereador Adriano Testa AO PREFEITO, Sr. JOSÉ LUIS RICI, para que seja feita com URGÊNCIA a MANUTENÇÃO e REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA localizada ao final da Rua Aurélio Saffi, da Vila Correia, consistente na LIMPEZA, PINTURA E MELHORIA DA ILUMINAÇÃO e JARDINAGEM DA PRAÇA, bem como a remoção dos tambores de lixo do local. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. A pedido do Vereador Rogério Lodi serão votadas em bloco as seguintes Moções MOÇÃO DE APELO (PCM 534) de autoria do Vereador Rogério Lodi ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOSÉ LUIS RICI PARA QUE SEJA INSTITUÍDO O COMAD - CONSELHO MUNICIPAL ANTIDROGAS. MOÇÃO DE APELO (PCM 535) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castros Santos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOSÉ LUIS RICI PARA QUE SEJA INSTITUÍDO O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER. MOÇÃO DE APELO (PCM 536) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castros Santos ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal JOSÉ LUIS RICI, para que seja instituído o CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA PORTADORA DE DEFICIÊNCIA. Colocadas em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Lelo e Lucas. Colocadas em votação, foram aprovadas por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício do Governo do Estado de São Paulo que envia resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 0364/2018 - EG/2ª SEC do Deputado Estadual Estevam Galvão que comunica pedido de envio de soro para combater picadas de animais peçonhentos para o Hospital São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2018, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica, mediante Licitação, na modalidade Concorrência Pública.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 10/2018, de autoria do Executivo, que “APROVA O PLANO DIRETOR DE TURISMO DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2018, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO E ADITIVOS COM A ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONITA PARA O DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES QUE ESPECIFICA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade.  Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 18 de Junho de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
